

ПРОТОКОЛ № 25

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 31.10.2023

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 12 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Андреев В.М. (через ZOOM), Блажкун К.І. (через ZOOM), Грушевский В.О. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Маціяшко В.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Рубцова В.М. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Балацун В.І. (через ZOOM), Шепелєвич В.Д. (через ZOOM).

Від Державної служби України з питань праці:

Олена Коновалова – заступник директора департаменту з питань праці Держпраці;

Вадим Бондар – заступник директора департаменту з питань праці – начальник відділу з питань трудових відносин Держпраці;

Олег Дорохов – заступник начальника управління – начальник відділу нагляду у вугільній промисловості управління гірничого нагляду Держпраці.

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Завадський В.А. (відрядження за місцем роботи),

Сторож Я.Б. (відрядження за місцем роботи),

Кисіль Д.І. (відрядження за місцем роботи),

Кузнецова О.М. (відрядження за місцем роботи),

Майданський А.А. (відрядження за місцем роботи),

Телегуз Ю.В. (відрядження за місцем роботи),

Цюх Т.І. (відрядження за місцем роботи),

Сидоряк І.Г. (відрядження за місцем роботи),

Курилкін С.І. (відрядження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. – Голова Громадської ради з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради:

1. Щодо участі Державної служби України з питань праці у процедурі визначення і відшкодування працівникам та роботодавцям пов'язаних із трудовими відносинами грошових сум, втрачених внаслідок збройної агресії проти України.

2. Розгляд проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку накладання штрафів та застосування попередження Державною

службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

3. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил техніки безпеки і виробничої санітарії під час обробки природнього каменю».

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Олена Коновалова доповіла щодо участі Державної служби України з питань праці у процедурі визначення і відшкодування працівникам та роботодавцям пов'язаних із трудовими відносинами грошових сум, втрачених внаслідок збройної агресії проти України.

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо участі Державної служби України з питань праці у процедурі визначення і відшкодування працівникам та роботодавцям пов'язаних із трудовими відносинами грошових сум, втрачених внаслідок збройної агресії проти України.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Вадим Бондар доповів щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку накладання штрафів та застосування попередження Державною службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

ВИСТУПИЛИ: Роголь Г.Л., Сименко С.С., Балацун В.І.

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт постанови Кабінету Міністрів України Про затвердження Порядку накладання штрафів та застосування попередження Державною службою України з питань праці та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Дорохов О.В. доповів про розробку проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил техніки безпеки і виробничої санітарії під час обробки природнього каменю».

ВИРІШИЛИ: підтримати проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил техніки безпеки і виробничої санітарії під час обробки природнього каменю».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова



В.А. Маціяшко

Секретар



К.І. Блажкун